

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának módja: Nyílt ülés

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2025. március 20.

Az előterjesztés címe: Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

Előterjesztő: Pintér Tamás polgármester

Meghívott: -

Az előterjesztés rövid tartalma: A közgyűlés dönt a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről.

Az előterjesztést készítette:




Dr. Molnár Attila
jegyző

Az előterjesztés ellenőrzése:

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Ellenőrzés dátuma: 2025.03.17.


.....

TÁJÉKOZTATÓ

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

A Főépítési és Pályázati Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

EUCF-415-DUNAUJVAROS projekt: A monitoring időszak alatt a Beruházási koncepció jelentőségéről és a projekt célkitűzéseinek, üzeneteinek fontosságára tekintettel ezen időszak alatt is fenn szükséges tartani az ezzel kapcsolatos marketingtevékenységet. Ennek megvalósítására vállalkozási szerződést készítünk elő.

URBACT IV – BiodiverCity projekt: e nemzetközi, nyertes projekt 10 város részvételével valósul meg, önkormányzatunk a vezető partneri szerepet is ellátja. Projektidőszak: 2023. június 1- 2025. december 31.

Folyamatosak a szakmai egyeztetések, találkozók, városlátogatások, a külső vezető szakértő feladatainak teljesítése, a gazdasági-pénzügyi feladatok ellátása. Folytatódott a 2025. elején realizálódó beszerzések és utazások előkészítése. Kiemelendő a Dunaújvárosi Óvoda Aranyalma és Eszterlánc tagóvodájában létesíteni kívánt komposztálóval kapcsolatos előkészítés. A kapcsolódó szakértői feladatokkal az önkormányzat a DVG Zrt.-t bízta meg (március 4.), a létesítés várhatóan március végéig megvalósul a Városüzemeltetési Osztály bonyolításában. A január 15-éig határidőben benyújtott a 2. kifizetési igénylés és szakmai beszámoló hiánypótlása megtörtént, jelenleg újabb hiánypótlás korrekciója zajlik a Széchenyi Programiroda útmutatása szerint a külső menedzsmenttel. A szakmai vezető 2024. december 31-én megkötött új külső pénzügyi –és projektmenedzsmenti feladatok ellátása tárgyú szerződésben foglaltaknak megfelelően megtette az 1. időszakhoz kapcsolódó jelentéstételét az elvégzett feladatokról. Szakmai online meeting megtartásához új ad hoc szakember bevonására kértünk fel 1 főt. Megkezdődik a 2025. március 24 - 2025.március 28 között megrendezésre kerülő Cieza-ai városlátogatáshoz kapcsolódó megrendelések előkészítése. A program lehetőséget ad egyszeri reprogramming (újraprogramozásra), melynek szakmai egyeztetése folyamatos.

URBACT Innováció Transzfer Hálózatok (Innovative Transfer Networks) pályázat: Az előrehaladás érdekében 2025. február 17-20. között 2 fő delegált látogatott el **Kragujevacba** (Szerbia) az ott megrendezésre kerülő „**Transnational meeting**”- re. A megbeszélés, az információcsere sikeresen zárult a projekt szempontjából.

A spanyol vezető partner által irányított **LIFE SeedNEB (101148064 — LIFE23-ENV-ES-LIFE SeedNEB)** projekt megvalósítása 2024. július óta zajlik. Az online munka és a személyes egyeztetések folyamatosak. Előkészítés alatt állnak a 2025. I. negyedévben megvalósítandó szakmai tevékenységek. A legfontosabb beszerzések: Biodiverzitás Irodának szánt helyiség (Esze T. utca) felújítása, ajánlatkérések, egyeztetések a madár- denevér- beporzó-monitoring tevékenységről és a szükséges eszközök, anyagok beszerzéséről. Február 4-5-én sikerrel lezajlott Dunaújvárosban a nemzetközi konferencia a külföldi partnerek részvételével, a kapcsolódó beszerzések ügyintézése, a pénzügyi feladatok ellátása is zajlott január-március időszakban.

A projekt tevékenységében több osztály aktívan részt vesz.

A 2024 július-december és 2025 január időszakra vonatkozó elszámolást monitoring keretében vizsgálja a vezető partner, melyre a vizsgált időszakban előkészítettünk, feldolgoztunk valamennyi dokumentumot, a monitoring várhatóan egy hosszabb folyamat lesz még.

ImperfectCity – Tökéletlen városok: a szakmai és a gazdasági-pénzügyi feladatok ellátása folyamatos a Kortárs Művészeti Intézet bevonásával. A szakmai megvalósítóval történő szerződéskötés előkészítése folyamatban van. 3 fő utazik ki Aarhusba (Dánia) a 02.17-21. között rendezett „Opening Site Visit” elnevezésű szakmai eseményre, az ahhoz kapcsolódó beszerzések nagy része lezajlott, illetve folyamatban vannak. A Kortárs Művészeti Intézettel a szakértői feladatok ellátására zajlik a szerződéskötéssel kapcsolatos egyeztetések és felkészülünk annak elfogadtatására és megkötésére. 2025. február 28-án aláírásra került a külső projektkoordinációs feladatellátású megbízási szerződés.

SteelCityZen: Az Interreg Duna Régió Program 2021-2027 2. pályázati felhívására beadott pályázat pozitív elbírálásban részesült. Folyamatos az egyeztetés a projekt sikerességének érdekében. Adategyeztetések zajlanak a partnerek adatainak frissítése érdekében. A projekt nagy lépésekkel halad előre, érkeznek be a különböző nyilatkozatok, melyek feldolgozása sikeres, illetve a külföldi partnerekkel való egyeztetés is folyamatos. A projekt lebonyolításához szükséges EUR bankszámla nyitása megtörtént. Előkészítés alatt van a támogatási szerződés megkötése, mint vezető partner és támogató között.

A nemzetközi projektek lebonyolítása kapcsán rendszeres belső szakmai egyeztetések is zajlanak.

A DIMOP Plusz 2.1.1-24 számú „az Energia menedzsment rendszerek fejlesztése és bevezetése önkormányzatok számára” című pályázatról szóló előterjesztést az erre kompetens Bizottságok tárgyalták, a 2025. január 23-án megtartott Közgyűlésen elfogadásra került. A projekt sikeres megvalósítása érdekében több konzorciumi partnert is felkért az önkormányzat, illetve a további elvárásoknak megfelelően a programok szakmai lebonyolításába a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-t is bevonta. A konzorciumi partnerekkel való kapcsolattartás és kommunikáció folyamatos, illetve a projekt sikerességéhez szükséges bekért adatok feldolgozása is folyamatban van.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) kereteiben, a Modern Városok Programban (MVP) megvalósítandó-, valamint európai uniós és hazai finanszírozású pályázatok státuszáról részletesen a mellékelt **táblázatban** számolunk be, jelen levélben a kiemelt események olvashatók.

A TOP/MVP Projektek kapcsán a vizsgált időszakban kiemelendő:

A **TOP-6.3.2-15-DU1-2016-00001** azonosítószámú „Zöld város kialakítása” projekttel kapcsolatban az elszámolt támogatás után 6 315 189 Ft ügyleti kamat fizetési kötelezettsége keletkezett DMJV Önkormányzatának a Magyar Államkincstár EU Támogatási Főosztály, Felülvizsgálati Osztály értesítése szerint. Az ügyleti kamat megfizetése határidőben megtörtént. A projekt fenntartásba került.

A TOP-6.8.2.-15-DU1-2016-00001 DUNA-MUNKA-TOP Helyi foglalkoztatási együttműködések Dunaújvárosban és járási területén elnevezésű 5 éves munkaerőpiaci projekt kapcsán hiánypótlási felhívás érkezett mind a 2., mind a 3. Projekt Fenntartási Jelentés kapcsán, melyet határidőben teljesítettünk a konzorciumi partnerrel együtt (2025. február 27, 2025. március 5.).

A Magyar Államkincstár 2025. március 5-én érkezett levelében jelezte, hogy két helyszíni ellenőrzést kíván tartani 2025. március 13-án az önkormányzatnál (záró- illetve fenntartási ellenőrzések), ennek előkészítése folyamatban van.

A TOP-6.9.2.-16-DU1-2018-00001 „Helyi identitás és kohézió erősítése Dunaújvárosban” elnevezésű pályázatban a támogató megküldte a fenntartási státuszról szóló értesítését és azokhoz kapcsolódó ütemezett fenntartási jelentéstételeit.

Továbbra is zajlik egyes TOP projektek zárása.

A TOP-Plusz pályázati felhívásokhoz kapcsolódó előkészítések, egyeztetések, közreműködések folyamatosan zajlanak. A pályázatok beadási határideje 2025. március 31-én zárul.

Valamennyi projekt kapcsán felülvizsgálatra kerültek a befejezetlen beruházások, a részben aktivált projektek számviteli aktiválása folytatódott.

Folyamatos volt a nyilvántartások vezetése, az adatszolgáltatások, beszámolók készítése, bankszámlák kezelése, pénzügyi-gazdasági feladatok ellátása.

Városüzemeltetési Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

- Az elmúlt időszakban folytatódott a kátyúk javítása (166 db, 126,46 m², 10.974.495,-Ft).
Kiadott közútkezelői hozzájárulások: 5 db.
- Az előző közgyűlés óta eltelt időszakban köztisztasági feladatok során megkezdődött a lehullott falevelek gyűjtése, elsődlegesen a Belváros, a Római burkolt felületeiről. A Fejér Megyei Kormányhivatal felhívásaira továbbra is nagy mennyiségű illegális hulladékot kell összegyűjteni, elsősorban a Kokszolói út melletti 3657/11 hrsz.-ú önkormányzati ingatlanról. Hatósági kötelezésre befejeződött a Hatos köznél és a Szávics utca melletti önkormányzati ingatlanokon lerakott nagy mennyiségű építési-bontási hulladék elszállítása. Közterületbontást az elmúlt időszakban szinte kizárólag csak a DVG Zrt. és az E.ON Hungária Áramhálózati Zrt. végzett. Befejeződött a 19 transzformátor körzetben (Dózsa I. városrész) és az Erdősoron lévő közvilágítási hálózat rekonstrukciója és a megnövekedett lakossági igényeket kielégítő villamos-hálózat rekonstrukció a Petőfi Sándor utca Tégláégető dűlő közötti szakaszon. Fent leírtakon kívül csupán pár darab földkábeles villamosbekötés valósult meg, melyek jellemzően csekély nagyságú közterület felbontásával jártak együtt.
- **Behajtási engedélyek:** 72 db

- **Tájékoztatás:** DSZSZ Kft.-t ár- és belvíz védekezési feladatok kapcsán
- **Adatszolgáltatás:** FVK Dunaújvárosi Járási Hivatalának a lakosság ivóvízzel történő ellátottságáról
- **Tájékoztatás:** talált urna ügyében
- **Műszaki átadás:** Dunaújváros Önkormányzati tulajdonban lévő művön közcélú vízgazdálkodási feladatok elvégzése Felsőfoki pataknál (Vízi Társulat-DSZSZ Kft.)
- **Helyszíni bejárás:** Kistemető tervezett újrainyításának kapcsán
- **Ügyfelek Kistemető adatszolgáltatáshoz**

Vagyonkezelési Osztály Környezetvédelem szakterületre vonatkozó információk:

A Köztársaság út 14. szám alatt lévő légszennyezés mérő állomás adatai alapján a PM₁₀ szálló por 24 órás átlagkoncentrációja 2025. február 4-től 2025. március 10. napjáig terjedő időszakban - az utolsó tájékoztató leadása óta – öt alkalommal érte el vagy lépte túl az 50 µg/m³ egészségügyi határértéket. 2025. február 6-án 50 µg/m³ volt, 2025. február 24-től február 27-ig terjedő időszakban pedig 51-65 µg/m³ között ingadozott a PM₁₀ szálló por koncentrációja a városban. A vizsgált időszakban füstköd tájékoztatási (75 µg/m³) és riasztási (100 µg/m³) küszöbérték túllépés nem történt. A többi, városunkban mért légszennyező anyag 24 órás átlaga sem érte el az egészségügyi határértéket.

A hulladékgazdálkodási hatóság több esetben ellenőrzés alá vonta az önkormányzatot közterületen, vagy egyéb más önkormányzati területen jogellenesen elhagyott hulladékok miatt. Ezekre a hatósági végzésekre, felszólításokra, tájékoztatásokra a hulladékok elszállítását, valamint a szükséges adatok, bizonylatok beszerzését követően nyilatkozatban válaszoltunk. Több ügyben kötelezési és végrehajtási eljárást is indított a hulladékgazdálkodási hatóság.

A jegyző hatáskörében eljárva zajkibocsátási határérték megállapítására irányuló kérelem benyújtására szólítottuk fel azon szórakoztató és vendéglátó egységek üzemeltetőit, akik nem rendelkeznek érvényes zajkibocsátási határérték megállapító határozattal. Új üzleteknek és vendéglátó egységeknek és nem önkormányzati területen megrendezett, zajkeltéssel járó események szervezőinek zajkibocsátási határérték megállapító határozatokat adtunk ki.

Polgármesteri hatáskörben zajkibocsátási engedélyeket adtunk ki zajkeltéssel járó közterületi rendezvények üzemeltetőinek.

Elkészült Dunaújváros 2025-2030-ig szóló V. Települési Környezetvédelmi Programja, melyet Dunaújváros megyei Jogú Város Közgyűlése a 69/2025. (II. 13.) határozatával elfogadott. A programból nyomdai és elektronikus kiadvány fog készülni.

Az önkormányzat tulajdonában lévő, első ütemben rekultivált nem veszélyes hulladéklerakón a végleges felső záró réteget 2025. június 30-ig kell kialakítani, vagy

mentességet kérni a környezetvédelmi hatóságtól, melyhez egyeztető tárgyalásokra lesz szükség. A volt hulladéklerakón végzett 2024. évi vizsgálatokról szóló összefoglaló jelentés elkészült, melyet még a 2025. március 1-i határidő lejárta előtt feltöltöttünk az OKIR elektronikus felületre.

A polgármesteri hivatal környezetvédelmi szakemberei 2025. március 18-án részt vettek a Hungaromet Nonprofit Zrt. által Budapesten megrendezett „A levegőminőség javítását szolgáló jógyakorlatok” című szakmai konferencián.

A humán szolgáltatási főosztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

1. Feldolgozott kérelmek száma

A Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztály szociális-igazgatási ügyintézői **2025. 02. 01. napjától 2025. 02. 28. napjáig** a beérkező kérelmeket az alábbiak szerint dolgozták fel:

| Megállapító határozatok száma | Elutasító határozatok száma | Egyéb intézkedések száma (adatszolgáltatás, végzés, környezettanulmány) | Összesen |
|-------------------------------|-----------------------------|-------------------------------------------------------------------------|------------|
| 216 | 0 | 112 | 328 |

2. Kifizetett támogatások

A Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztály utalványozással foglalkozó ügyintézője **2025. 02. 01. napjától - 2025. 02. 28. napjáig** az alábbi támogatási összegek utalványozásáról intézkedett:

| Megnevezés | Teljesítés |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------|
| Kötelezettségvállalás megnevezése: | |
| Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelethez | |
| 7. számú melléklet 10.4. ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI | |
| ÖNKÉNT VÁLLALT FELADAT | |
| Helyi lakásfenntartási támogatás | 1 936 000 |
| Gyógyszerköltség támogatás | 1 768 000 |
| Étkezési-ruházati támogatás | 1 090 000 |
| Gyermeknevelési támogatás | 615 000 |
| Iskolakezdési támogatás | 0 |

| | |
|--------------------------------------|------------------|
| Időskorúak rezsitámogatása | 0 |
| Első újszülött támogatása + járuléka | 0 |
| KÖTELEZŐ FELADAT | |
| Rendkívüli települési támogatás | 0 |
| Összesen | 5 409 000 |

Egyéb információk:

A mellékletben megtalálható Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. január 23. napján tartott nyílt ülésen feltett képviselői kérdésre adott válasz:

Badó Péter képviselő úrnak:

- betekintés közbeszerzési eljárásokba

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt 2025. március 11-én lezártuk.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.



HATÁROZATI JAVASLAT

**Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2025. (III.20.) határozata**

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.

Dunaújváros, 2025. március 11.

 
Pintér Tamás
polgármester

